



REPUBLIKA HRVATSKA



**ISTARSKA ŽUPANIJA
REGIONE ISTRIANA**

SKUPŠTINA – Odbor za međunarodnu suradnju

I europske integracije

Pazin, Drščevka 3

Tel: 052/351-667, Fax: 052/351-686

E-mail: skupstina@istra-istria.hr

KLASA: 021-04/19-02/71

URBROJ: 2163/1-01/2-19-02

Pazin, 5. prosinca 2019. godine

sa 5. sjednice **Odbora za međunarodnu suradnju i europske integracije**, održane u u četvrtak, 05. prosinca 2019., s početkom u 8,45 sati u Puli (novi *parking kod nove Opće bolnice*)

Sjednici prisustvuju: predsjednica Cinzia Počeko Kranjc mr.sc. Tatjana Tomaić, Frančesko Andrea, Vedrana Gregorović Hrvatina, Goran Subotić i Damir Grünbaum, dok se vijećnik Tedi Chiavalon ispričao.

Osim članova Odbora sjednici prisustvuju: Ivana Dragišić, v.d. pročelnica Upravnog odjela za međunarodnu suradnju i europske poslove, Patrizia Bosich privremena ravnateljica Javne ustanove „Regionalni koordinator Istarske županije za europske programe i fondove – Coordinatore regionale della Regione Istriana per i programmi e fondi europei“, Manuela Gržinić, stručna suradnica za sjednice i Vesna Ivančić, pročelnica Stručne službe Skupštine Istarske županije.

Sjednicu otvara predsjednica Cinzia Počeko Kranjc pozdravlja prisutne, konstatira kvorum i predlaže slijedeći

DNEVNI RED

1. Studijski posjet lokacijama EU projekata prema programu
2. Prijedlog Zaključka o prihvatanju Pisma namjere o suradnji na kandidaturi za titulu Europske prijestolnice kulture za 2025. godinu u Republici Sloveniji naziva „Piran-Piano 4 Istria 2025“
3. Razno.

Nakon što je dnevni red jednoglasno prihvaćen prešlo se na njegovo razmatranje:

Ad-1.

Studijski posjet započeo je u

Općoj bolnici Pula. „Ulaganje u dnevnu bolnicu i jednodnevnu kirurgiju Opće bolnice Pula“ ravnateljica doc.dr.sc. Irena Hrštić, dr.med



Ravnateljica Opće bolnice Pula doc.dr.sc. Irena Hršić, dr.med. predstavila je EU projekt za dodjelu bespovratnih sredstava „Ulaganje u dnevnu bolnicu i jednodnevnu kirurgiju Opće bolnice Pula“ u okviru Operativnog programa „Konkurentnost i kohezija 2014. – 2020.“ iz Europskog fonda za regionalni razvoj. Rezultat je to višemjesečnog timskog rada djelatnika bolnice, Istarske županije i Grada Pule na pripremi projekta prijavljenog na natječaj Ministarstva regionalnog razvoja i fondova EU „Poboljšanje isplativosti i pristupa dnevnim bolnicama i/ili dnevnim kirurgijama“ na osnovi kojeg su Općoj bolnici Pula odobrena bespovratna sredstva za kompletnu medicinsku i nemedicinsku opremu za potrebe dnevne bolnice i jednodnevne kirurgije .

Opća bolnica Pula svrstana je Nacionalnim planom u županijsku bolnicu regionalnog značaja. Realizacijom ovog projekta povećati će se učinkovitosti, isplativosti i održivosti zdravstvenog sustava, sa ciljem smanjenja broja prijema na akutne bolničke odjele, povećanjem protočnosti pacijenata kroz dnevne bolnice i jednodnevne kirurgije čime bi se smanjile liste čekanja. Iskorišteno je cca 34.000,000,00 kn s time da su značajna sredstva uštedjena u postupcima javne nabave. Zbog navedenog je predloženo da se 4.000.000,00 kn investira u telemedicinu putem Istarskih domova zdravlja, međutim prijedlog nije prihvaćen od strane nacionalnih nadležnih tijela. Ipak su povlačenjem značajnog iznosa europskih sredstava uštedjena značajna proračunska sredstva, a vijećnici su imali priliku razgledati opremu koja je instalirana, te se očekuje stavljanje u funkciju, odnosno preseljenje odjela kroz 10 tak dana: Odjela fizikalne medicine i rehabilitacije i Odjela dermatologije i venerologije. Ravnateljica je posebno naglasila i uputila zahvalnost Upravnom odjelu za međunarodnu suradnju i europske poslove Istarske županije koji je značajno doprinio da bi se ovaj projekt kandidirao i realizirao.

Studentski centar Pula - Predstavljanje projekta *Proširenje infrastrukture studentskih smještajnih kapaciteta Studentskog doma Pula*, Ravnatelj Miodrag Čerina

Iznos projekta: 58.403.812,50 kuna (od čega se 85% iznosa dodjeljuje iz EFRR-a, a 15% iznosa čine nacionalna sredstva, iako je za samo Sveučilište financiranje 100%, 15% sufinanciranja ide preko MZO-a kroz nacionalnu komponentu iz državnog proračuna); Iznos u EUR: 7.787.135.

Na lokaciji provedbe projekta nalaze se postojeće građevine koje uključuju paviljon „1“ koji su vijećnici obišli i studentski restoran, dok je samim projektom obuhvaćena izgradnja i opremanje dodatne dvije građevine – paviljona „2“ i paviljona „3“. Paviljon „1“ je građevina u kojoj je organiziran smještaj od 136 ležaja smještenih u 70 smještajnih jedinica koje su najvećim dijelom organizirane kao dvokrevetne sobe. Od ukupnog broja soba, četiri su sobe prilagođene osobama s invaliditetom i osobama smanjene pokretljivosti, a dodatna četiri apartmana namijenjena su boravku gostujućih profesora. Dodatna postojeća građevina je studentski restoran koji je prije godinu dana obnovljen i pruža usluge prehrane studenata pulskog sveučilišta.

Postojeća zgrada kotlovnice koja je ukupne površine 850 m², prenamijenit će se u paviljon „2“ u kojem će se osigurati smještajni kapacitet od 194 ležaja u 97 smještajnih jedinica. Od ukupnog broja soba, njih „4“ će se prilagoditi osobama s invaliditetom i osobama smanjene pokretljivosti, a u objektu će se osigurati i pomoćni sadržaji namijenjeni dnevnom boravku, učenju i prehrani. Objekt koji je prema postojećem stanju praonica rublja Opće bolnice Pula, prenamijenit će se u paviljon „3“ s kapacitetom od 54 ležaja u 27 smještajnih jedinica. U ovo će se građevini organizirati i dvije učionice, čajne kuhinje i spremišta.

Dakle, novi paviljoni u Studentskom domu Pula brojati će 248 kreveta - u paviljonu „2“ (194 ležaja) i paviljonu „3“ (54 ležaja).

Budući da postojeći smještajni kapaciteti ne udovoljavaju broju studenata Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli i njihovim zahtjevima vezanima za kvalitetu studentskog života, visinu troškova studiranja, Sveučilište Jurja Dobrile i Studentski centar na projektu namjeravaju proširiti smještajne kapacitete i svim skupinama društva, uključujući i marginalizirane osobe (studenti s invaliditetom, studenti slabijeg socioekonomskog statusa), omogućiti uključivanje u sustav visokog obrazovanja. Do kraja godine očekuje se potpis ugovora sa izvođačima.

Ravnatelj je istako da postepeno iseljavanje Opće bolnice i prenamjena objekata za potrebe studentskog centra diže studentski standard u Puli, te je to i dobar vjetar u leđa Sveučilištu Juraj Dobrila koje ima veliki postotak studenata izvan Istre.

***Centar za istraživanje materijala Istarske županije METRIS -
Predstavljanje projekta M.E.T.R.I.S., Ravnatelj Daglas Koraca sa suradnicima***

U uvodnom djelu je od strane ravnatelja predstavljena Ustanova Centar za istraživanje materijala Istarske županije - METRIS koja je službeno je započela s radom prije 10 godina, 23. studenog 2009. godine u sklopu provedbe projekta Research Centre for Metal Industry in Istrian County - MET.R.IS., kao odjel za istraživanje i razvoj Istarske razvojne agencije (IDA) d.o.o., odnosno tadašnji početak rada se realizirao uz podršku EU projekta vrijednog 740.000,00 EUR, za koji je ugovor potpisan 30. rujna 2008. godine. Iznos sufinanciranja od strane Europske komisije iznosio je 485.440,00 EUR (65,60%), a trajanje projekta bilo je 14 mjeseci, odnosno do 30. studenog 2009. godine. Projekt MET.R.IS. odobren je za sufinanciranje u sklopu Jadranskog prekograničnog programa za susjedstvo, financiranog iz fonda PHARE 2006, a partneri u projektu bili su Istarska razvojna agencija (IDA) d.o.o., koja je ujedno i nositelj projekta, zatim Istarska županija i talijanska Provincija di Venezia, uz potporu suradnika Fakulteta strojarstva i brodogradnje iz Zagreba i Visoke tehničke škole, Politehničkog studija u Puli.

Tijekom posjeta, djelatnice Ustanove Tea Gobo, Tea Zubin Ferri i Josipa Bilić predstavile su ukratko više međunarodnih projekata u kojima je Centar bio ili jest partner ili vodeći partner s naglaskom na projekt: INTERREG V A Italy-Croatia Programme prvi poziv za dostavu projektnih prijedloga; Mjera 3.3.

Vodeći partner projekta: Università degli studi di Udine (IT)

Ukupan proračun projekta: 2.035.703,13 EUR

Trajanje projekta: 24 mjeseca

Ukupan proračun METRIS-a u projektu: 66.887,50 EUR

Početak provedbe: 01/2019

Aktivnosti:

Projekt AdSWiM povezuje znanstveno-istraživačke institucije, općine/lokalne samouprave i voditelje postrojenja obrade urbanih otpadnih voda čiji su ispusti locirani u moru kako bi se održala i poboljšala kvaliteta morske vode. Kvaliteta morske vode nejednolika je u jadranskom moru; postoje nerazmjeri između nutrijenata/organskih tvari/mikrobiološkog onečišćenja u različitim prekograničnim područjima koji za sobom povlače gubitak integriteta ekosustava te se ovim projektom želi utvrditi da li su postrojenja obrade urbanih otpadnih voda s ispuštima lociranim u moru jedan od uzorka ovog nerazmjera te ukoliko jesu, utvrditi način optimizacije istih.

Cilj projekta AdSWiM je poboljšati i kvalitetu voda za kupanje kao i ekološku razinu morskog i obalnog ekosustava što u konačnici rezultira osnaživanjem integriranih prekograničnih procesa upravljanja vodnim resursima stvaranjem temelja za objektivnu razmjenu iskustava između lokalnih samouprava i upravnih odbora različitih stručnjaka/vodećih ljudi koji se bave procesima pročišćavanja urbanih otpadnih voda. Specifični ciljevi ovog projekta su razvoj inovativnih novih instrumenata pomoću kojih ćemo doći do većih saznanja i bolje kontrole

ekološkog stanja obalne vode u blizini morskih ispusta postrojenja za obradu otpadnih voda; inovativne i ekološke tehnologije obrade urbanih otpadnih voda te promjene određenih regulativa kako bismo postigli veće standarde i fleksibilnost zaštite u svakoj intervenciji.

Najvažniji rezultati projekta:

1. Projekt će poboljšati kakvoću mora i obalnih voda korištenjem inovativnih tehnologija u praćenju kvalitete, obradi i upravljanju procesima pročišćavanja urbanih otpadnih voda te njihovih nusproizvoda kroz: razvoj inovativnog i brzog sustava praćenja (optičkih biosenzora) za mjerenje mikrobioloških pokazatelja onečišćenja (obalni pokazatelji kakvoće vode za kupanje), evaluaciju novih i efikasnijih procesa obrade pročišćavanja urbanih otpadnih voda (razvoj aerobne granulirane biomase i sistema fotodezinfekcije) te kontrole morske vode na ispustima na prisutnost patogena zaraznih bolesti koje prolaze kroz vodu za kupanje.
2. U projektu će se ispitati (nove) analitičke tehnike za ispitivanje organskih i anorganskih nutrijenata te mikroelemenata u tragovima koje povezujemo sa pojavom i rastom mikrobiološkog onečišćenja te će se navedeni podaci korelirati sa hidrogeološkim modelom određenog područja.
3. Uspostaviti će se i razmijeniti prekogranične strategije efikasnijeg, optimiziranog vođenja postrojenja obrade urbanih otpadnih voda kako bi se, također uz bolji monitoring, kontrolirala razina dostupnih nutrijenata u morskoj vodi; odnosno, povećala kvaliteta vode za kupanje.

Općina Medulin - Predstavljanje projekta Arheološki park Vižula,
v.d. Pročelnica Upravnog odjela za EU projekte, međunarodnu suradnju i gospodarstvo
Suzana Racan Stern i Savjetnica za opće poslove i socijalnu skrb, Barbara Floričić.

Projekt Arheološki park Vižula odnosi se na integrirano ulaganje u uređenje poluotoka Vižule kao arheološkog parka za posjetitelje, te u razvoj turističkih sadržaja, infrastrukture i sustava upravljanja i promocije temeljenih na kulturnoj baštini.

Projekt je Općina Medulin prijavila dana 07.03.2016. godine na Poziv na dostavu projektnih prijedloga „Priprema i provedba Integriranih razvojnih programa temeljenih na obnovi kulturne baštine“. Ukupna vrijednost projekta je 19.645.579,23 kune, od čega je iz Europskog fonda za regionalni razvoj odobreno sufinansiranje u iznosu od 16.040.624,19 kuna. Dana 27. travnja 2017. godine službeno je potpisan ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava.

Projekt službeno započeo 01. rujna 2017. godine, a provedbene aktivnosti projekta trajao je 24 mjeseca do 01.09.2019. godine.

Osnovni cilj projekta Arheološki park Vižula je kroz tematski povezana ulaganja temeljenih na obnovi i valorizaciji kulturne baštine – arheološkog nalazišta iz doba antike, doprinijeti održivom društveno – gospodarskom razvoju Općine Medulin kao prepoznatljivog odredišta kulturnog i povijesnog turizma.

Specifični ciljevi projekta su:

1. Obnovom, prezentacijom i promocijom adekvatno valorizirati arheološko nalazište i time povećati broj posjetitelja kulturnoj baštini;
2. Atraktivnim kulturno-turističkim i edukativnim sadržajima temeljenih na temi/povijesnoj priči arheološkog nalazišta povećati broj posjetitelja i produžiti turističku sezonu u Općini Medulin;

3. Razvojem sustava upravljanja Arheološkim parkom Vižula te ulaganjem u infrastrukturu i popratne sadržaje Arheološkog parka Vižula potaknuti otvaranje novih radnih mjesta i malih i srednjih poduzetnika te time ostvariti koristi za cijelu zajednicu.

Projektom je obuhvaćeno ulaganje u slijedeće grupe aktivnosti koje zajedno čine koherentni i integrirani program :

1. Zaštita, obnova, revitalizacija i interpretacija kopnenih i podvodnih arheoloških nalazišta
2. Uređenje i opremanje šetnice za posjetitelje Vižule
3. Razvoj kulturnih i turističkih sadržaja za posjetitelje utemeljenih na kulturnoj baštini
4. Edukacija o održivom upravljanju i prezentaciji kulturne baštine
5. Brendiranje, marketing i promocija Arheološkog parka Vižule i destinacije

Općina Medulin nositelj je i prijavitelj ovoga projekta, dok su partneri na projektu Turistička zajednica Općine Medulin, Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, Sveučilište Jurja Dobrile u Puli – Fakultet ekonomije i turizma „Dr. Mijo Mirković“, Hrvatski restauratorski zavod te Javna ustanova Kamenjak.

INDI – metal d.o.o. - Predstavljanje projekta Poslovni razvoj društva INDI - metal d.o.o. ulaganjem u proširenje kapaciteta postojeće poslovne jedinice, Direktor Endi Šterpin

Svrha projekta je povećati tržišnu konkurentnost prijavitelja ulaganjem u proširenje proizvodnih kapaciteta proširenjem kapaciteta postojeće poslovne jedinice u Vodnjanu. Trenutno se u društvu INDI – metal d.o.o., u postojećem proizvodnom procesu pojavljuje problem s obzirom da je dostignut maksimalan kapacitet proizvodnje zbog ograničenih proizvodnih strojeva i alata. Projektom se želi riješiti problem dostignutog maksimalnog proizvodnog kapaciteta, skratiti trajanje procesa proizvodnje, smanjiti prosječan trošak proizvodnje po jedinici proizvoda, povećati kontrolakvalitete i poboljšati karakteristike gotovog proizvoda.

Projekt se sastoji od ukupno **pet (5) projektnih aktivnosti** od kojih središnji dio projekta obuhvaća rekonstrukciju, proširenje i opremanje proizvodne hale. Provedbom projekta se nastoji zadovoljiti povećana potražnja kupaca što će rezultirati povećanim prihodima društva, većim izvozom i zapošljavanjem novih djelatnika.

Ciljna skupina projekta:

Gospodarski subjekti na domaćem i inozemnom tržištu koji posluju u sektoru brodogradnje, zatim gospodarski subjekti koji posluju u na domaćem i inozemnom tržištu koji se bave opremanje priveznih mjesta za plovila i rasvjetom, gospodarski subjekti koji grade nova industrijska postrojenja i subjekti koji se bave instalacijom elektro opreme unutar industrijskih postrojenja.

Opći cilj:

Doprinijeti povećanju konkurentnosti sektora prerađivačke industrije i jačanju regionalne konkurentnosti u Istarskoj županiji kroz razvoj malog i srednjeg poduzetništva te stvaranje novih radnih mjesta.

Specifični cilj:



Povećanje tržišne konkurentnosti prijavitelja ulaganjem u proširenje proizvodnih kapaciteta rekonstrukcijom i proširenjem proizvodne hale.

Očekivani rezultati projekta:

1. Povećanje prihoda od prodaje za 37,8%
2. Povećanje prihoda od izvoza za 21,8%
3. Zapošljavanje novih djelatnika
4. Rekonstruirana, proširena i opremljena postojeća proizvodna hala
5. Realizirana investicija prijavitelja od 10.891.611,32 kuna bez PDV-a

Ukupna vrijednost projekta iznosi 10.891.611,32 HRK.

EU sufinanciranje projekta iznosi **3.082.419,98 HRK (45%)**.

Projekt sufinancira Europska unija iz **Europskog fonda za regionalni razvoj**.

Razdoblje provedbe projekta je **od 15. prosinca 2017. godine do 15. prosinca 2019. godine**.

Unatoč nizu negativnih okolnosti – da je Uljanik d.d. kao jedan od najvećih kupaca proizvoda tvrtke sa cca 20% udjela završio u stečaju, te se je tvrtka morala orijentirati na inozemno tržište i na nove proizvodnje s dodanom vrijednošću, činjenici da je za vrijeme provedbe projekta trebalo osigurati proizvodnju zbog kratkih rokova isporuke proizvoda za nova tržišta pa su se neki strojevi morali privremeno izmjestiti u za to podignuti šator i vraćati u halu ovisno o proizvodnom procesu, prisutnosti jake konkurencije (Turske i dr.) tvrtka je uspješno završila projekt u roku u što su se vijećnici mogli uvjeriti obilaskom pogona i osigurala financijsku stabilnost.

Svetvinčenat - Predstavljanje projekta KulTERRA, Načelnik Općine Svetvinčenat Dalibor Macan i Voditelj razvojnih programa i projekata Igor Macan

KulTERRA – Revitalizacija istarskih kaštela Morosini – Grimani i Petrapilosa

KRATKI

OPIS

PROJEKTA

Početak prosinca započela je i provedba integriranog razvojnog programa „KulTERRA – Revitalizacija istarskih kaštela Morosini – Grimani i Petrapilosa“ koja podrazumijeva ulaganja u kulturnu baštinu kroz integraciju različitih, ali povezanih aktivnosti kako bi se unaprijedilo upravljanje kulturnim dobrima u Svetvinčentu i Buzetu, ali i stavili u funkciju održivog kulturnog turizma.

Vodeći partner projekta „KulTERRA“ je Općina Svetvinčenat uz još 11 partnera iz javnog, privatnog i civilnog sektora, osiguravajući time dugotrajnu održivost povezivanjem lokalne zajednice sa privatnim sektorom te politikama javne uprave, na lokalnoj i regionalnoj razini.

Integriranim razvojnim programom KulTERRA – Revitalizacija istarskih kaštela Morosini-Grimani i Petrapilosa predviđena je rekonstrukcija dvaju spomenika kulture, razvoj kulturnih, edukativnih i prezentacijskih sadržaja unutar kaštela, uspostava i postav zbirke oružja Ferlin unutar kaštela Morosini – Grimani, prezentacijski centar autohtonih prehrambenih proizvoda – kušaona Središnje Istre unutar Kaštela Morosini – Grimani.

CILJEVI

I OČEKIVANI

REZULTATI

PROJEKTA

Unutar Kaštela Morosini-Grimani u Svetvinčentu uspostaviti će se izložbeni prostor «Kapetanova soba» opremljen na način da prikaže nekadašnju prostoriju kapetana kaštela, zatim izložbeni prostor za prezentaciju tradicije i starih običaja vjenčanja u svrhu očuvanja nematerijalne kulturne baštine te prostor za organiziranje raznih evenata (manifestacije,

kongresi, sajmovi) opremljen sa svom potrebnom opremom. Također, u sklopu kaštela predviđena je i Suvenirnica te Prezentacijski centar – kušaona Središnje Istre s ponudom najboljih istarskih proizvoda s područja Središnje i Južne Istre.

Projektom se namjerava postići povećanje atraktivnosti i prepoznatljivosti Općine Svetvinčenat i Grada Buzeta kroz valorizaciju kulturne baštine Kaštela Morosini – Grimani i Kaštela Petrapilosa u svrhu društveno gospodarskog razvoja. Svrha projekta je u konačnici da Svetvinčenat i Buzet budu kulturno-povijesne prepoznatljive turističke destinacije tijekom cijele godine (365) zahvaljujući potpunoj obnovi i opremanju oba Kaštela kako bi se stvorio temelj za provedbu Integriranog razvojnog programa destinacije

Kroz projekt će se osmisliti novi suveniri i proizvodi inspirirani kulturnom baštinom poput slikovnica, društvene igre i ostalih proizvoda za djecu razrađenih na temelju tradicijskih vjerovanja u natprirodna bića kao i raznih suvenira inspiriranih poviješću stvarnih ličnosti. Osim suvenira konceptualno će se osmisliti i razne priredbe, uprizorenja i manifestacije oživljene povijesti (living history) te će se konceptualno razviti novi turistički proizvodi: pjenušac, kušaona, usluge turističke interpretacije, organiziranje Room Escape Game-a, kongresi, projekcije, sajmovi.

Iz šire perspektive, implementacija projekta će omogućiti gospodarski razvoj lokalne zajednice čime će se ostvariti blagostanje i povećanje životnog standarda ali i stvoriti atraktivno turistička lokacija za privlačenje većeg broja posjetitelja i noćenja. U vidu ovog projekta kroz provedene aktivnosti i ostvarene rezultate očekuje se pozitivan ekonomski utjecaj na lokalno gospodarstvo kroz samo/zapošljavanje, jačanje kulturnih i drugih turističkih aktivnosti, povećane potražnje za robom i uslugama trećih subjekata kao posljedica povećanja posjetitelja, atraktivnost stranih ulaganja, sinergijskih učinaka na druge turističke atrakcije i destinacije u okruženju i slično.

UKUPNA VRIJEDNOST PROJEKTA
Ukupna vrijednost projekta „KulTERRA“ iznosi 22.594.779,13 kn, od čega je 19.204.801,29 kn (85% iznosa) osigurano bespovratnim sredstvima Europske unije iz Europskog fonda za regionalni razvoj.

RAZDOBLJE PROVEDBE PROJEKTA
Razdoblje provedbe projekta je od 1. prosinca 2016. do 1. lipnja 2019. godine.

Vijećnici su imali priliku vidjeti da su tijekom su završni radovi na uređenju unutrašnjosti dvorca Grimani. Domaćini su kao spscificnost ovog projekta naznačili veliki broj partnera zbog čaga je projekt bilo veoma složeno provoditi.

Ad- 2.

Prijedlog Zaključka o prihvatanju Pisma namjere o suradnji na kandidaturi za titulu Europske prijestolnice kulture za 2025. godinu u Republici Sloveniji naziva „Piran-Piano 4 Istria 2025“

Predsjednica Odbora je ukratko obrazložila prijedlog Zaključka o prihvatanju pisma namjere koji su u pisanom obliku dobili vijećnici.

Budući da nije bilo rasprave Odbor jednogalsno donosi slijedeći



ZAKLJUČAK

Prihvaća se prijedlog Zaključka o prihvaćanju Pisma namjere o suradnji na kandidaturi za titulu Europske prijestolnice kulture za 2025. Godinu u Republici Sloveniji naziva "Piran-Pirano 4 Istria 2025".

Ovime je dnevni red iscrpljen i sjednica završena u 16,00 sati.

Zapisnik vodila

Vesna Ivančić

Predsjednica

Cinzia Počeko Kranjec